
Závěrečná zpráva IGA 2025 – pokyny pro vyplnění 

o Šablona pro vyplnění ve formátu Excel. 
o Žlutá pole – možnost výběru z roletky seznamu. 
o Buňky pro textovou část Vaší zprávy, jsou omezeny rozsahem (tato informace 

se zobrazí po klinutí na buňku jako žluté informační pole). 

o Pro psaní textu na novém řádku v textových buňkách, stiskněte Alt + Enter. 
o Pokud nedodržíte stanovené rozpětí počtu znaků, objeví se chybová hláška: 

 

 
Při stisknutí Zrušit --> POZOR, SMAŽE SE CELÝ TEXT! 
Pří stisknutí Opakovat --> TEXT ZACHOVÁN A LZE POKRAČOVAT! 

o Tak, abyste předešli nenávratnému smazání připravované Závěrečné zprávy, 
doporučujeme si textovou část připravit ve Wordu i s kontrolou počtu znaků, a 
následně text do buněk překopírovali. 

o Závěrečná zpráva nebude podepsána ani řešitelem, ani garantem projektu. Po 
vyplnění, prosím, vložte Excel soubor do příslušné sekce v systému verso EPZ 
(Evidence projektů a zakázek) → Závěrečná zpráva o řešení projektu IGA AF, a 
to společně s Přílohou č. 1 a Přílohou č. 2. 

1. Příloha č. 1 - Výkaz o hospodaření s prostředky IGA AF MENDELU (v podobě vytištěné 
a garantem podepsané sestavy SAP, kterou naskenujete). 

2. Příloha č. 2 - Doložení publikační aktivity ve formátu PDF či scanu publikací (je možné 
vložit i více souborů PDF). 

Závěrečnou zprávu projektu s přílohami, prosím, vložte nejpozději do 6. ledna 2026 do 23:59 
hod. (po tomto termínu bude systém uzavřen). Tento krok je nutné dokončit stisknutím 
zeleného tlačítka "PŘEDAT VÝSTUPY K HODNOCENÍ", které je umístěno v této záložce vlevo 
dole! Následně bude Vaše Závěrečná zpráva projektu předána k hodnocení oponentům 
Závěrečné zprávy. 

Plánované výstupy musí být uveřejněny nejpozději rok po ukončení financování projektu, tj. 
do 31. 12. 2026. V případě nesplnění plánovaných výsledků projektu do stanoveného termínu 
se mohou řešitel, garant a školitel účastnit další grantové soutěže až po vyrovnání závazků 
hodnoceného projektu. Dodatečné doložení publikační aktivity zasílejte, prosím, 
prostřednictvím e-mailu na iga.af@mendelu.cz, popřípadě na e-mail tajemnice Grantové rady 
AF dagmar.hegerova@mendelu.cz, a to nejpozději do 31. 12. 2026. 
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